



# 仓库里堆着五千双假耐克

## 涉案价值达200余万元,每双鞋仅卖30至50元

本报96706热线消息(记者王倩 通讯员李哲 孙晓雯) 为牟取暴利,叔侄俩不惜铤而走险,销售假冒“耐克”品牌运动鞋。近日,天桥警方在对辖区单位进行消防检查的过程中,在一家仓库内发现了这个售假窝点,当场查获假冒“耐克”品牌运动鞋5244双,涉案价值高达200余万元。

18日下午,记者在泺口派出所附近一家仓库内看到,仓库内堆满了纸箱。打开其中一个纸箱,里面装着一双运动鞋,而运动鞋上明确标注着“耐克”牌。在一旁的民警却告诉记者,这些“耐克”运动鞋全部是假的。

据办案民警介绍,5月17日上午,天桥区公安分局机关民警与泺口派出所社区民警一起对辖区单位进行消防检查时,发现马家庄附近某工厂300多平方米的出租仓库内堆放着多个品牌的鞋盒。民警在印有“sport”商标的鞋盒内发现了猫腻——原来里面装着的竟是假冒“耐克”运动鞋。

“这些运动鞋做工粗糙,质量与正品相差较大。”办案民警介绍,他们即将负责看守该仓库的犯罪嫌疑人张某(男,28岁,济阳人)抓获,并对库存的假冒“耐克”运动鞋进行了查封。经清点,警方共扣押假冒“耐克”品牌运动鞋



民警在一化工仓库内发现大量假耐克鞋。 本报记者 张中 摄

5244双。张某见无法抵赖,便向民警如实供述了伙同叔叔张某忠(男,40岁,济阳人)以每双25元至35元的价格购入大批假冒“耐克”品牌运动鞋,之后再以每双30至50元不等的价格批发或零售给顾客,非法牟

利的犯罪事实。然而类似款式的正版“耐克”品牌运动鞋每双市场价大多在500元以上。为了躲避公安机关处理,得知侄子张某被抓的犯罪嫌疑人张某忠起初始终不肯露面。民警与张某忠家人取得联系,劝说张某忠投案自首。最

终,当晚10点钟左右,张某忠到泺口派出所投案自首。经审查,犯罪嫌疑人张某忠对其自2012年以来,伙同侄子张某忠销售假冒“耐克”运动鞋的犯罪事实供认不讳。目前,两名犯罪嫌疑人已被警方依法取保候审。

## 偷了还想再偷 被店主认出来

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 中年男子前一天刚在玉器店盗窃了一个玉蝉,第二天就又来到了同一家玉器店“闲逛”,欲再次行窃,结果却被玉器店老板一眼认出。

6月15日下午4点多,经四路与纬二路交叉口一家玉器店老板报警,称有一名男子盗窃了店里一个玉蝉。市中区公安分局巡警一中队民警接到指挥中心指令后迅速赶到,发现一名40多岁的男子正在和店主争执。男子神色慌张,自称“是过来买玉的”,并没有偷东西。面对民警的询问,男子连年龄也说不清。

“肯定是他偷的。”店主王先生称,14日下午,该男子就到玉器店来过,当时看中了一个玉蝉并没有买,后来玉蝉就不翼而飞。今天男子又到店里逛,被他一眼认出并报了警。

经过民警的询问,男子张某终于承认了他盗窃玉蝉,并且准备再次行窃的事实。

## 茶杯快递时破碎

### 消费者获赔半套茶具款

本报96706热线消息(记者 陈玮 通讯员 梁海鹏 韩玉) 480元购买的一壶六杯茶具,快递后三只杯子破损,快递只赔不到100元,经工商人员调解,消费者最终获赔240元。

17日,山东中医药大学学生小王来到长清工商分局崑山工商所投诉称,他花费480元购买了一套高档木鱼石茶具,并通过某快递公司邮寄回潍坊老家,结果家人接到快件当场查看时茶具中的六个茶杯有三个损坏。由于无法与快递公司就赔偿金额达成协议,便来到工商部门寻求帮助。

经工商人员调查,小王邮寄茶具时由收件员当面核对,茶具完好,小王支付费用20元。快递公司承认茶具是在快递过程中出现了问题,但由于小王没有保价,应在资费五倍之内进行赔偿,即不超过100元,并表示茶具总费用480元,茶杯实际价值30元左右,实际损失只有90元左右。

工商人员指出,茶杯损坏影响了茶具的整体使用效果,使得茶具整体价值降低,对小王造成的损失要大于茶杯的实际价值,而且无法排除快递公司未按规定分拣的行为。经工商人员耐心调解,最终双方达成协议:快递公司赔偿小王240元。

# KTV关门,卡里500多元钱无处退

## 记者联系上负责人,对方称会员可到莱芜找他退款

本报96706热线消息(记者 吴金彪) “钻石会员卡里还有500多元钱呢,KTV却关门找不到人了。”18日上午,市民陈先生来电反映他遇到的一件烦心事。

陈先生称,去年他在华信路与花园路交叉口的的一家名为“帝凯乐”的KTV办了一张会员卡,因为种种原因一直没去消费,今年5月份本打算去和朋友唱歌的他却发现原来

的KTV已经关门了,取而代之的是一家叫“幸福时光”的KTV。

“换老板了。您的会员卡不能在我们店里消费。”幸福时光KTV店员称,他们与原来的KTV没有关系,陈先生的会员卡不能使用。如果要退款,只能找原来的KTV负责人。

“我打通了在原KTV工作的一名店员的电话,他说他

已经不在KTV干了,不能帮着退款。”陈先生称。

记者注意到,陈先生办的会员卡是一张VIP钻石会员卡,上面有“尊贵服务 会员专享”等字样。

18日上午,记者联系到了原KTV的一位负责人。他告诉记者,这家KTV店去年10月就关门了。不过KTV停业时已经在店门口贴出了通知,并在报纸上做了公

告,一直到今年5月份会员都可以拿着没有消费完的会员卡退款。“一共有八九十人做了退款处理,剩下的人已经很少了。”这名负责人说。

当记者询问像陈先生这种情况如何处理时,该负责人称他在莱芜,不可能为了一两个人来济南办理退款事宜,“当事人可以联系他,到莱芜去找他退款。”

齐鲁晚报·爱家2013倾力打造大型主题活动

# 看工厂 百闻不如一见 选家居

主办: 齐鲁晚报 生活日报  
媒体支持: 齐鲁晚报网 大众网  
协办: 银座家居

近期活动安排:  
第一站: 6月10日, 赖氏家具  
第二站: 6月16日, 圣象地板  
第三站: 7月6-7日, 海尔橱柜  
第四站: 7月20-21日, 百强家具  
第五站: 8月9-11日, 友联·为家  
友联·为家红木家具  
..... 敬请期待



报名电话: 0531-85196153

